Klausur Nummer 4 3aM, Gruppe A, 2.4.2002

Name:

Aufgabe | 1|23 |45
Punkte

Summe: Note:

Insgesamt gibt es 21 Punkte.

Aufgabe 1: (6 Punkte) Gegeben sind die Punkte A(21113), B(-11212) und C(71-41-2).

a) Finden Sie eine Parameterdarstellung der Ebene ABC.

b) Liegt der Punkt D(101-61-1) auf der Ebene ABC? Begriinden Sie mit einer Rechnung
oder in Worten.

Aufgabe 2: (4 Punkte) Berechnen Sie den Schnittpunkt der Geraden
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Aufgabe 3: (4 Punkte) Gegeben sind die zy-Ebene
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Finden Sie die Schnittgerade der beiden Ebenen.

o

und die Ebene

Aufgabe 4: (3 Punkte) Gegeben ist die Gerade

- (3)(})

Finden Sie die Parameterdarstellung einer Ebene, die die Gerade nicht schneidet.

Es gibt viele Losungen. Volle Punktzahl gibt es nur, wenn in Worten begriindet wird,
warum es keinen Schnittpunkt gibt.

Aufgabe 5: (4 Punkte) Ein zweidimensionales Problem:
Gegeben ist die Funktionsgleichung

y =3z + 2.

Finde einer Parameterdarstellung des Graphen.



